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Κ.Ε.Δ.Δ.Α- Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Μια ακόμα πλεκτάνη του κράτους με στόχο τη σπίλωση, τρομοκράτηση και εξόντωση όσων σηκώνουν
κεφάλι αποκαλύφθηκε. Το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Αθηνών αποφάσισε ομόφωνα, όπως ήταν και η
εισαγγελική πρόταση, την αθώωση των μελών του «Ρουβίκωνα», Γ. Καλαϊτζίδη και Ν. Ματαράγκα, για την
υπόθεση δολοφονίας του Αιγύπτιου εμπόρου ναρκωτικών, επονομαζόμενου ως «Χαμπίμπι».

Διωκόταν με τις κατηγορίες της ανθρωποκτονίας από πρόθεση σε ήρεμη ψυχική κατάσταση και της
ηθικής αυτουργίας σε αυτή, με βάση καταθέσεις που είχαν προκύψει από έωλες καταθέσεις μαρτύρων
όπως φάνηκε και στην ακροαματική διαδικασία στο δικαστήριο. Από πουθενά, τελικά, δεν τεκμηριώθηκε η
ανάμειξή τους στην εκτέλεση του Χαμπίμπι. Ενώ, η αυθαίρετη μετάφραση από την αστυνομία της
πολιτικής και κινηματικής δράσης για καταδίκη του εμπόριου ναρκωτικών σε ηθική αυτουργία για
δολοφονία των εμπόρων αποτελεί μεσαιωνικό σκοταδισμό.

Όπως είχαμε αναφέρει και στην προηγούμενη σχετική ανακοίνωσή μας, η αστυνομία έστησε ένα χάρτινο
κατηγορητήριο. Με την αστυνομική σκευωρία εκδηλώθηκε όχι μόνο η κρατική αυθαιρεσία, αλλά και η
εκδικητική μανία τους απέναντι σε όσους υπερασπίζονται τα Εξάρχεια από τις μαφίες των ναρκωτικών.

Η ταλαιπωρία των κατηγορούμενων κράτησε 4 χρόνια. Οι συνήγοροι υπεράσπισης, Άννυ Παπαρρούσου και
Κώστας Παπαδάκης, δήλωσαν ότι η διαδικασία απέδειξε μόνο την ενοχή όσων έστησαν αυτή τη σκευωρία,
για κατάχρηση εξουσίας, κατά το άρθρο 239ΠΚ, και καθόλου την ενοχή των κατηγορουμένων… Δεν είναι
δυνατόν να θεωρούμε ότι δεν είναι κατάχρηση εξουσίας η διεξαγωγή μιας τέτοιας δίκης, η ομηρία δύο
ανθρώπων για τόσα χρόνια και η πολιτική διαπόμπευσή τους».

Το πολιτικό σχέδιο της κυβέρνησης, με τη σύμπραξη κρατικών μηχανισμών, για να εξοντώνει όσους
αντιστέκονται, χρειάζεται να αντιμετωπιστεί με κοινούς αγώνες για δημοκρατικές ελευθερίες και
αλληλεγγύη σε όσες-ους μπαίνουν στο στόχαστρο.
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